

本周五章丘春季车展火车站广场开幕

我要去车展买车了,别找我!

本报3月24日讯 25日(本周五),备受瞩目的2016章丘春季大型车展将在章丘新火车站广场开幕,届时20多家章丘本地经销商,携高规格展具和200多款展车强悍来袭,将为章丘市民倾力打造今春最强阵容,最豪华的汽车盛宴。此次车展为期三天,3月25日—27日等您来。

本届车展地点仍然选在人气聚集的章丘新火车站广场。从目前的招商情况看,预计参展企业和展出车辆数量再创新高。车展组委会负责人介绍,目前,已有很多经销商预定了展位,参展车型不乏今年以来市场上的热销车型和新近上市的车型。

无优惠,不车展。在很多消费者眼里,车展上的车是最优惠的。据了解,在此次车展上,众多品牌将推出比平时更优惠的销售政策以回馈消费者,且力度相当诱人。章丘市一家参展经销商称,

齐鲁晚报的车展品牌已经深入人心,必将迎来新春卖车的第一波高峰。购车等半月,省出半年油,许多消费者就等这一天购车,所以各参展商都会拿出最大的优惠力度回馈消费者。

车展上国内几大汽车品牌也将集中亮相,自主品牌重拳出击。本届展会国内汽车参展品牌和档次为历届之最,参展品牌:东风日产、东风悦达起亚、雪佛兰、北京现代、一汽大众、上汽大众、一汽丰田、东风本田、广汽丰田、广汽本田、广汽传祺、长安福特、宝骏、海马、东风风神、长安、长城、东风标致、奔腾、启辰、红旗、别克、众泰、荣威、纳智捷、奇瑞、MG、众泰大迈、东风雪铁龙、北汽威旺。

如何让消费者在车展最大限度地得到购车优惠,是主办方一直关注的事情。为了让购车者充分享受到本次车展带来的实惠,各大汽车品牌经销商均为本

次车展制订特别购车政策,确保以全市最优惠价格优待车展现场购车人群。不少车商都对组委会承诺,“展出新车均有优惠,小至‘展台看车必有好礼’,大到‘数万元现金让利!’”从今年年初呈现的官降趋势来看,如今的车商必须是“爱拼才会赢”,等上一星期省出一年的油钱不是梦。

此次的参展商囊括了章丘本地所有的正规4S店,不但价格比二级经销商更给力,由于4S店都是工厂直接进货,汽车质量更加容易保证,消费者能够更加放心地选购爱车。同时4S店也能够提供更加专业和有保障的售后服务,了却消费者的各种后顾之忧。

让您省钱、放心的同时,3月25日—3月27日车展现场各家4S店也会举办各种各样的活动,车模走秀、现场抽奖让您享受一个不一样的车展。3月25日火车站广场不见不散!

德银阳光代购 帮您省心购

本报3月24日讯 “你们帮我代购的那批零部件到货了,跟以前我们买的品质一样,省了不少事啊,感谢!”在章丘德银五金店,工作人员接到一位长期合作的老客户的反馈电话,对德银的“阳光代购”表示感谢。

原来,章丘德银五金推行“阳光代购”服务,不光为客户提供手用工具、电动工具、交电、机电、照明、劳保、阀门、焊接、电缆、油漆、低压电器、办公用品、标准件等万余种店内商品,同时,还将满足老客户的其他代购运输服务,以优质的服务为客户送上“省心体验”。

“只要客户说明需要代购的产品、价格以及常购地址,剩下的交给我们就好。”德银五金的王经理告诉记者,长期往来的客户与德银五金建立起牢固的信任关系,通过“阳光代购”,德银五金可以帮助客户到指定地点甚至指定网店购买所需产品,并随同店内订单产品一起运送到位,不仅价格公道,更让客户省时、省心。随着客户需求量的增加,德银五金的服务也越发全面贴心,致力于打造诚信、高效、完善的经营、服务环境。

瓜子二手车发布调研报告

轮胎知识需加强 维修更换且当心

您对汽车轮胎的各种知识是否了解?近日,瓜子二手车发布的一份调研报告显示,车主对轮胎的认识存在着不少误区,仅有六成车主对轮胎比较了解,还能手动更换。轮胎在更换时更是需要多加注意,切不可贪图便宜而造成安全隐患。

瓜子二手车这份调查显示,73%的车主知道轮胎更换的指标,即胎壁上标明的年限或公里数,先到为准;54%的车主了解轮胎的磨损极限为1.6毫米,而非1.6厘米。

即使对轮胎的基础知识认识不完全正确,但超九成的用户对应该更换轮胎了如指掌:已经磨损至极限的轮胎、胎面变形或胎圈损伤的轮胎、鼓包轮胎、路况、驾驶风格、胎压都能影响轮胎的使用寿命,仅有10%的车主知道汽车品牌也对轮胎使用寿命有所影响。

瓜子二手车资深评估师褚琦表示,轮胎的好坏不仅关系到车辆的性能,还是行车安全的基础,所以用户挑选二手车的时候一定要格外关注轮胎状况。为此,瓜子二手车提供最严苛的259项专业检测,精选8年15万公里以内的个人二手车,从源头上保障车辆安全,有买车需求的用户可以放心购买。

此次调查轮胎使用误区还包括:备胎不能够长期使用。备胎使用频率较少,因此与地面的摩擦机会相对较少,换上备胎后,因四条胎的摩擦系数不同,地面附着力不同,气压不同,长时间使用会对车辆的制动系统、转向系统及悬挂系统产生一定的影响,给行车安全带来极大的隐患。同时还会使同向的其他轮胎产生摩擦不均匀等现象。更换新轮胎的条数一般是四条,如果只能更换两条新轮胎,那么应该更换后车轴的两条。如果轮胎的磨损程度、结构及规格不一致,不仅影响轮胎的使用寿命,更重要的是会造成汽车的刹车阻力不一致,汽车高速行驶需要急刹车时,轮胎的阻力不同使四轮受力不均,极易造成车辆失控导致的交通事故。

圣井走访网格户 今年全覆盖

本报3月24日讯(记者 石剑芳 通讯员 李燕)“大爷,这是我的工作卡,上面有我的姓名和联系方式,有事您就给我打电话!”近日,圣井街道百余名工作人员佩戴为民服务工作证走进辖区群众家中,通过拉家常的方式了解联系户的家庭情况。

一上午时间,该街道全体领导干部、机关干部共走访群众1000余户。“万户千家百姓情”为民服务网格化工作是圣井街道2016年推进的一项联系群众、服务群众的重点工作,该街道全体领导干部、机关干部将全部进村入户,深入群众了解民意,与群众实现零距离对接,点对点服务。2016年,该街道将实现年内走访网格户全覆盖。



章丘充分发挥各类调解组织的职能作用

劳动关系基层调解委员会达44家

本报3月24日讯(记者 王帅 通讯员 孟岳 刘峰)近日,记者从章丘市人社局获悉,目前章丘市共建立劳动关系基层调解委员会44家,基层调解中心20家,基层调解组织在处理劳动争议方面发挥出相应的优势。

“这样,你们坐下来,大家和和气气,相互理解,相互体谅,先协商一下,好吗?如果有什么疑问,可以随时向我咨询。”章丘市人社局劳动争议仲裁院仲裁员李莉告诉记者,每次遇到前

来仲裁劳动争议的双方当事人,她都会客客气气地让双方分别说出自己的想法、要求。

据了解,章丘市人社局劳动争议仲裁院在劳动争议工作中,以“以调为先,以调为主,调解结合”为原则,坚持调解为先,规范劳动争议调解行为,提高劳动争议调解能力,扎扎实实地推行劳动争议案件处理的案前、案中、案后的全程调解,积极化解矛盾,大大缩短了案件的处理时间,提高了案件的处

理效率。2015年,章丘市劳动人事争议仲裁案件通过互谅协商方法,调解(撤诉)结案358件,占结案案件55.38%。

目前,章丘市共建立基层调解委员会44家,基层调解中心20家,通过注重基层调解员的素质培训,充分发挥各类调解组织的职能作用,人社部门充分发挥基层调解组织在处理劳动争议方面的优势,以柔性化和谐调解方式,提高预防和化解劳动争议能力,努力筑牢劳动争议处理的“第一道防线”。

“探路车”跟踪警车途中被发现

一男子牟暴利为超载货车通风报信被拘留

本报3月24日讯(记者 王帅) 交警出门巡逻,竟然有私家车不近不远地跟着,并随时将警车的位置散布出去,“方便”过路的超载货车“见机行事”。近日,记者从章丘市公安局民生警务平台获悉,一名跟踪警车为超载大货车通风报信的男子因阻碍执行公务,被章丘警方依法处以治安拘留。

据介绍,14日22时许,章丘市公安局交警大队济青中队交警进行日常巡逻时,发现一辆白色轿车停在中队门口附近,形迹反常,交警怀疑遂对该车进行检查。盘问中,交警发现该车驾驶人男子竟一直跟踪警车,并向他人散布警车

实时位置,而信息的接收者正是交警近期一直在严查的超载大货车司机。随后,交警以阻碍执行公务将该男子移交派出所处理。

在章丘市公安局明水第一派出所,记者从办案民警处了解到,该男子姓李,今年28岁,家住刁镇,没有正当职业。在李某的手机中,存有多个微信群,每个群的人数都达到五十人以上,这些微信好友都是“指望”李某随时通报交警查车信息的超载大货车的司机。

“为了确定交警会在哪些路段查车,李某常在晚上出门,并安排他人一

起,分别驾车跟踪警车,通过微信语音的形式,将“监视”到的信息散布到各个货车司机群里。”办案民警介绍,根据李某的微信聊天记录,可以清晰地整理出李某的违法过程,在被交警发觉后不久,李某很快就被“赐”出了各个微信群。

据李某交代,近年来交警对大货车频繁开展违法查处,很多由淄博途经章丘的超载货车司机生怕被罚,经常找人打听消息,见到有利可图,他便干上了“盯警车”的活,每次都能获利数千元。目前,李某已被警方依法治安拘留,该案仍在进一步审理中。



10处违章建筑被拆除

为打击违法违章建筑,近日,双山街道联合国土、公安、城管执法等单位全面开展集中整治行动。此次专项整治对杨胡、滕朋、陈庄村10处情节严重、拒不拆除的违法占地建筑进行了集中拆除。 本报记者 石剑芳 通讯员 夏霞 摄影报道